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IZVOD IZ ZAPISNIKA        
s 5. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca održane 25. veljače 2026.,   

u gradskoj vijećnici Grada Čakovca, Kralja Tomislava 15, Čakovec,  
s početkom u 12:00 sati  

 
 Sjednicu je s Pozivom KLASE: 024-03/26-01/12, URBROJ: 2109-2-02-01-26-1, 
od 19. veljače 2026., sazvao predsjednik Gradskog vijeća Grada Čakovca Josip 
Varga.  
 
 Konstatirao je da su sjednici bili nazočni svi vijećnici, osim vijećnice Boške Ban 
te vijećnika Igora Rešetara.    

Prisutna je bila gradonačelnica Grada Čakovca Ljerka Cividini i zamjenica 
gradonačelnice Lana Remar.  

 

Prisutni su bili i pročelnici upravnih tijela Grada Čakovca: Svetislav Drakulić - 
pročelnik Službe za poslove gradonačelnika i gradskog vijeća, Damira Vresk - 
pročelnica Upravnog odjela za EU integraciju, gospodarstvo i digitalizaciju, Ninoslav 
Šipoš – pročelnik Upravnog odjela za prostorno planiranje, urbanizam i zaštitu okoliša, 
David Vugrinec – pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, Jasminka Šipoš 
- pročelnica Upravnog odjela za financiranje, Damir Šoltić - pročelnik Upravnog odjela 
za komunalno gospodarstvo, izgradnju grada i upravljanje nekretninama i Marijana Pal 
- pročelnica Službe za unutarnju reviziju. 

Sjednici je bili prisutni direktorica GKP Čakom d.o.o. Lidija Miše Jalšovec, 
zamjenik direktora Međimurskih voda d.o.o. Bruno Palašek, rukovoditeljica tehničko-
razvojnog sektora Međimurskih voda d.o.o. Lidija Car, predsjednik Savjeta mladih 
Grada Čakovca Saša Jarni sa zamjenicom te direktor Turističke zajednice Filip Horvat.   

 
 Sjednici su bili prisutni predstavnici medija. 
 
U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika te je Gradsko vijeće imalo kvorum. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća obavijestio je vijećnike da su uz materijale dobili: 
1. Izvod iz zapisnika s 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca 
2. Odgovor na vijećničko pitanje 
3. Izvješće o predškolskim ustanovama na području Grada Čakovca za pedagošku 

2025./2026. 
4. Financijska izvješća za predškolske ustanove kojima nije osnivač Grad Čakovec 

na području Grada Čakovca za 2025. 
5. Izvješće o novčanim potporama Grada Čakovca u 2025./2026. akademskoj 

godini 
6. Izvješće o provedbi programa Grad Čakovec – prijatelj djece u 2025. 

 

Prije sjednice Gradskog vijeća održani su:  
- Odbor za društvene djelatnosti   
- Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost 
- Odbor za poljoprivredu i turizam 

- Odbor za izbor i imenovanje 
- Odbor za financije i proračun  

čija mišljenja se nalaze na mrežnoj stranici Grada Čakovca. 
 
U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika. 
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 Predsjednik Gradskog vijeća dao je na usvajanje Izvod iz zapisnika s 4. 
sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca KLASA: 024-03/25-01/12, URBROJ: 
2109-2-02-25-3, od 30. prosinca 2025.  
 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa je 
predsjednik Gradskog vijeća konstatirao da je Izvod iz zapisnika s 4. sjednice 
Gradskog vijeća Grada Čakovca usvojen jednoglasno.  
 
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje Dnevni red s 5. sjednice 
Gradskog vijeća Grada Čakovca. 
 
U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika. 
 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa je 
predsjednik Gradskog vijeća konstatirao da je jednoglasno usvojen sljedeći  

  
DNEVNI RED 

 
1. Prijedlog Odluke o: 

a) davanju podrške GKP Čakom d.o.o. za realizaciju provedbe investicijskih 

aktivnosti iz Poslovnog plana investicije  

b) davanju suglasnosti GKP Čakom d.o.o. na zaduženje za realizaciju 

dugoročnog kredita za provedbu investicijskih aktivnosti iz Poslovnog plana 

investicije  

2. Prijedlog Odluke o preuzimanju obveze osiguranja financiranja zatvaranja 

odlagališta otpada Totovec, održavanja i nadzora odlagališta otpada Totovec 

3. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti GKP Čakom d.o.o. za kreditno 

zaduženje za realizaciju planiranih nabava komunalnih vozila i strojeva  

4. Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o radu davatelja javne usluge GKP 
Čakom d.o.o. za 2025. 

5. Prijedlog Odluke o grobljima  

6. Prijedlog Odluke o usvajanju Izvještaja o planiranim i ostvarenim prihodima i 
planiranim i ostvarenim rashodima za groblja Mihovljan, Ivanovec i Šandorovec 
za 2025. 

7. Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća Međimurskih voda d.o.o. Čakovec o: 
1. prikupljenim i utrošenim sredstvima posebnog dijela naknade za razvoj na 

području Grada Čakovca za razdoblje od 1.1.2025. do 31.12.2025. 
2. prikupljenim i utrošenim sredstvima za izgradnju komunalnih građevina na 

području Grada Čakovca od 1.1.2025. do 31.12.2025. 
8. Prijedlog Odluke o usvajanju Programa rada i financijskog plana Savjeta mladih 

Grada Čakovca za 2026.  

9. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o visini ekonomske cijene 

usluge za: 

1. Dječji vrtić Cipelica 

2. Dječji vrtić Cvrčak 

10. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o sufinanciranju boravka djece s područja 

Grada Čakovca u predškolskim ustanovama  

11. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o visini ekonomske cijene usluge i omjer 

sufinanciranja za predškolske ustanove kojima Grad Čakovec nije osnivač  

12. Prijedlog Odluke o porezima  

13. Prijedlog Odluke o financiranju decentraliziranih funkcija osnovnih škola u 2026.  
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14. Prijedlog Odluke o kriterijima i mjerilima te načinu financiranja Javne vatrogasne 
postrojbe Čakovec u 2026.  

15. Prijedlog Odluke o uvjetima i načinu sufinanciranja djelatnosti dadilja  

16. Prijedlog Odluke o ostvarivanju naknada i usluga iz područja socijalne skrbi 

17. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Pravilnika o uvjetima, kriterijima i 

postupku davanja u zakup prostora i opreme u školskim ustanovama   

18. Prijedlog Odluke o: 
1. usvajanju Izvješća o lokacijama, količinama, troškovima i mjerama za  

provedbu uklanjanja odbačenog otpada na području Grada Čakovca za 
2025. 

2. sprječavanju odbacivanja otpada za 2026. 
3. provedbi posebnih mjera sprječavanja odbacivanja otpada za 2026. 

19. Izvješće o izvršenju Programa gradnje građevina za gospodarenje komunalnim 
otpadom za 2025.  

20. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja 
nekretninama u vlasništvu Grada Čakovca za 2025.  

21. Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o izvršenju plana djelovanja u području 
prirodnih nepogoda Grada Čakovca za 2025. godinu  

22. Prijedlog: 
1. Izvješća o stanju Godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od 

požara za 2025. 
2. Godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara za 2026.  

23. Prijedlog Odluke o usvajanju Polugodišnjeg izvješća o radu Gradonačelnice za 
razdoblje od 01.07.2025. – 31.12.2025.  

24. Prijedlog Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Čakovca  

25. Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika  

26. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o plaći i materijalnim pravima 

gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika Grada Čakovca koji profesionalno 

obavljaju dužnost 

27. Prijedlog Odluke o visini naknade za rad i drugim pravima gradonačelnika i 

zamjenika gradonačelnika koji dužnost obnašaju bez zasnivanja radnog odnosa  

28. Prijedlog Rješenja o imenovanju Gradskog povjerenstva za procjenu šteta i 

dodjelu sredstava pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica 

prirodnih nepogoda  

 
Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je aktualni sat u 12:06 sati. 
 
Velina Novak postavila je tri pitanja: 
Prvo: S obzirom na problem manjka parkirnih mjesta za stanare u ulici Otokara 
Keršovanija, da li je moguće da se parkiranja pod naplatom, koja su u neposrednoj 
blizini, otvore za stanare navedene ulice? 
Drugo pitanje postavila je direktorici GKP Čakom: Da li je moguće da predstavnik 
stanara podigne vreće za selektivni otpad za svoje stanare? 
Treće pitanje postavila je zamjenici gradonačelnice: Razmatra li se donošenje odluke 
o dodjeli Uskrsnice građanima? Planira li se sličan model potpore kao što je bio za 
podjelu Božićnica? 
 
Ljerka Cividini navela je da je problem parkiranja u centru grada ili prometa u 
mirovanju, problem svih gradova središta županija. Zgrade koje su građene 70-tih 
godina, građene su po principu da je broj automobila po stanu bio 0,3. Danas se zgrade 
projektiraju s 2 parkirna mjesta po jednom stanu. Donošenjem novog Pravilnika 
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pokušali smo uvesti da svaki vlasnik stana ima pravo na jednu stanarsku kartu, a da 
se za ostale automobile koje stanari posjeduju, mogu koristiti zone 3. i 4. kategorije. 
Zbog radova na trgu, zauzeta su parkirališna mjesta na MTČ-u. Nakon završetka 
radova otvoriti će se i tamo dodatni kapaciteti. Prostor oko ulice Otokara Keršovanija 
služi za kratko zaustavljanje građana kod banke, ljekarne i tržnice te je na tom prostoru  
dozvoljeno parkiranje pola sata ili sat vremena. Nadamo se da će se nakon završetka 
reambulacije, definirati prostor nekadašnje mazutare koja je služila za grijanje te da će 
se micanjem iste otvoriti dodatna parkirna mjesta za ulicu Otokara Keršovanija.  
 
Lidija Miše Jalšovec navela je da se donošenjem nove odluke ukinulo preuzimanje 
vreća s kuponima te se u GKP Čakom-u vodi evidencija za svakog korisnika kako ne 
bi došlo do zloupotrebe. Održani su sastanci s predstavnicima stanara te je GKP 
Čakom omogućio da se svaki predstavnik stanara javi u GKP Čakom, dobiti će popis 
svih onih koje predstavlja iz čega će se vidjeti koji stanari su do sad već preuzli vreće. 
Za one koji nisu preuzeli, uručiti će im se vreće. 
 
Lana Remar rekla je da će ove godine Uskrsnicu u iznosu od 50 eura dobiti 
umirovljenici bez obzira na cenzus, korisnici nacionalne naknade za starije osobe, 
osobe starije od 65 godina bez mirovinskih primanja, korisnici inkluzivnog dodatka 
prve, druge i treće razine potpore te osobe koji imaju status roditelja njegovatelja. 
Dodjela Uskrsnica biti će u ožujku, a građani će biti obaviješteni putem medija.  
 
Lovro Horvat pitao je jesu li već poduzete radnje prema Ministarstvu graditeljstva s 
obzirom da je donesen novi program uređenja pročelja zgrada?   
Postoji li interes grada Čakovca da se uključi u Nacionalni program odnosno Plan 
stambene politike?  
S obzirom na raspisani natječaj za radno mjesto odnosa s javnošću, da li je uz 
pročelnika Vugrinca i gospodina Obadića zaista potrebna treća osoba koja će voditi 
PR u ovom mandatu? 
Pročelnika Vugrinca pitao je zašto su se donijele izmjene i dopune javnog poziva za 
dodjelu nepovratnih potpora za organizaciju događanja i provedbu programa na 
području Grada Čakovca u 2026.? 
 
Ljerka Cividini navela je da je održan sastanak s Eurolandom i Stanoradom vezano 
uz opremanje zgrada liftovima. Trenutno se u Vukovarskoj ulici obnavljaju tri ulaza u 
kojima će se u sklopu energetske obnove postaviti dizala. Grad Čakovec poslao je 
dopis Ministarstvu u kojem ističe da smo spremni sufinancirati trećinu troškova za one 
zgrade koje pravovremeno riješe projektnu dokumentaciju i prijave se na natječaje. 
Spremni smo sufinancirati pročelja. Što se tiče priuštivog stanovanja, u ovom trenutku 
na području Grada Čakovca ima dosta izgradnje za stanovanje. Grad Čakovec ima 
zemljiše na kojem može započeti izgradnju priuštivog stanovanja, no s obzirom da je 
Grad u osmom stupnju razvijenosti, često mora davati i veća sredstva iz vlastitog 
proračuna te će se o priuštivom stanovanju promišljati tek u narednom razdoblju, 
nakon što se završe sve investicije koje su ugovorene i planirane.  
Što se tiče natječaja za radno mjesto, provedbu natječaja vrši Povjerenstvo. S 
reorganizacijom koja slijedi, biti će promjene u poslovanju grada.  
 
David Vugrinec naveo je da je natječaj raspisan za manifestacije od posebnog 
interesa za grad Čakovec te se na natječaj mogu javiti svi, uključujući i trgovačka 
društva. Natječaj se produžio za pet dana zbog uvrštavanja obrta u tekst natječaja.  
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Lovro Horvat tražio je dodatno pojašnjenje članka 8. javnog poziva gdje je propisano 
da se programi sufinanciraju od 1. siječnja 2025., isto kao i u natječaju iz prošle godine. 
Da li je to greška i da li će se javni poziv ponoviti?  
 
David Vugrinec naveo je da se radi o greški, tipfeleru.   
 
Dragutin Bajsić iznio je problem osvjetljenja pješačkih staza na čakovečkom jugu koje 
povezuju više ulica, posebice staza iz Ulice Nikole Pavića na Ulicu Miroslava Krleže. 
Taj problem vuče se kroz više godina iz razloga što tamo nema kablova za struju. 
Danas postoji mogućost postave solarnih svjetiljki pa pita da li će tokom godine biti 
realizirana rasvjeta frekventnih staza?  
 
Damir Šoltić naveo je da se svake godine provode projekti izgradnje i rekonstrukcije 
javne rasvjete na području Grada Čakovca. U posljednje dvije-tri godine na 
čakovečkom jugu dopunila se javna rasvjeta. Što se tiče navedene ulice, stručne 
službe provjeriti će stanje na terenu i utvrditi mogućnost tehničkog rješenja.  
 
Sebastian Petek postavio je pitanje gradonačelnici vezano uz Ulicu Vladimira Nazora 
u Štefancu od križanja s državnom cestom D3 do pružnog prijelaza prema Pribislavcu. 
Spomenutom ulicom pometuje velik broj kamiona, dodatno je uništena kroz zimu, a iz 
udarnih rupa komadi asfalta stanovnicima ulice lete u fasadu i parkirane automobile. 
Da li je moguće ove godine sanirati asfalt, s obzriom da se radi o 625 metara asfalta?  
  
Ljerka Cividini navela je da je Ulica Vladimira Nazora u planu rekonstrukcije, 
redovnog održavanja u sklopu godišnjeg okvirnog sporazuma, od Bijele Ruže do 
pružnog prijelaza gdje počinje županijska cesta na području Pribislavca.  
 
Davor Križaić postavio je dva pitanja gradonačelnici: 
Prvo: Je li službeno vozilo ČK 124-LI dobilo kaznu u posljednjih 12 mjeseci, tko je 
platio, a ako nije dobilo onda je vjerojatno povlašteno pa za nju ne vrijede pravila?  
Drugo: Zna li gradonačelnica kako se u Čakovcu vrši prikupljanje, selektiranje i 
oporaba otpada? U Čakovcu stoji teorija „kam se koje smeće meće“ tridesetak godina. 
Građani skupe otpad u vreće, Čakom preuzme otpad i na kraju se smeće meće u 
Totovec u kazetu i trajno odlaže.  
 
Ljerka Cividini odgovorila je na prvo pitanje te navela da navedeno službeno vozilo 
koristi ona 24 sata dnevno, parkirano je u Ulici Koče Racina 1 uz nogostup, s obzira 
da nema prostora u samom dvorištu. To je jedno od vozila koje je, nažalost, parkirano 
uz nogostupe kao i u mnogim ulicama Grada Čakovca gdje nedostaje prostora. Nije 
uspisna kazna kao ni nikom drugom u toj ulici. U toku je projektiranje Ulice Ivana 
Gundulića i Ivana Mažuranića i rekonstrukcija Ulice Koče Racina te će se omogućiti  
bočno parkiranje. 
Što se tiče sortiranja otpada, navela je da igrokaz vijećnika o tome „kud se koje smeće 
meće“ vjerojatno govori više o vijećniku, nego o svim pristunima vijećnicima i 
djelatnicima koji sortiraju smeće kako treba. Predložila je da zajedno s novinarima 
obiđe jednu od kazeta, prošeta njome pa vidi koje smeće je tamo i zašto.  
 
Davor Križaić naveo je da će vrlo rado prihvatiti poziv i vidi gdje završava otpad.  
 
Zvonko Knezić osvrnuo se na skoru isplatu Uskrsnica te pitao zamjeniciu 
gradonačelnice da pojasni proces isplate Božićnica: koliko dugo je trajala isplata 
Božićnica, koliko je zaposlenika Grada Čakovca bilo angažirano oko isplate te u kojem 



6 

 

se vremenskom razdoblju dijelila Božićnica? U konzultacijama s načelnicima i 
gradonačelnicima drugih lokalnih jedinca saznao je da se može na puno jednostavniji 
način riješiti podjela. Ujedno smatra da se troše resursi zaposlenika koji su angažirani 
na podjeli te tako trpe njihovi redovni poslovi.  
 
Lana Remar navela je da se podjela Božićnica odvijala 10 radnih dana od 09:00 do 
12:00 sati. Većih čekanja nije bilo te će takva podjela biti i za Uskrs. Umirovljenici će 
Uskrsnice moći podići uz predočenje osobne iskaznice, a za njih Uskrsnice mogu 
podići i sudjedi, rođaci, članovi obitelji. Što se tiče podjele u drugim jedinicama lokalne 
samouprave, tamo su se ranije morali dostavljati IBAN i potpisivati izjave.  
 
Zvonko Knezić naveo je da su mu se požalila dvojica starijih građana koji nisu mogli 
doći podići Božićnicu jer nemaju nikoga od bližnjih te iz tog razloga nisu dobili 
Božićnicu.  
 
Lana Remar pozvala je vijećnika da za to dvoje građana dođe po Uskrsnicu.  
 
Igor Šegović postavio je pitanje gradonačelnici vezano uz financiranje predškolskih 
ustanova. S obzirom da grad osigurava sve bolje plaće zaposlenicima vrtića, a s druge 
strane prihvatljivu cijenu za roditelje, koliki je stvarni trošak po djetetu u vrtiću, koliki 
udio u finanicranju snosi Grad Čakovec i koliko je ukupni godišnji teret financiranja 
vrtića za gradski proračun? 
 
Ljerka Cividini navela je da Grad Čakovec u ovom trenutku odvaja više od 70% za 
troškove vrtića. Ekonomska cijena nije dostatna za čitavi trošak naših predškolskih 
ustanova. S obzirom da je Grad Čakovec u 8. stupnju razvijenosti od države dobiva 
6% ekonomske cijene koju je država procijenila da bi bila cijena vrtića, što znači da 
Grad mjesečno izdvaja 560.000 eura dok od države dobiva 27.000 eura. Gradovi 
sjedišta županija pregovaraju s Vladom da je takav način sufinanciranja neodrživ, s 
obzirom da resorno ministarstvo određuje koeficijente i osnovicu, a trošak ide na teret 
lokalne samouprave. Smatra da su sva djeca ista te bi morala imati istu pomoć i 
potporu države. Grad Čakovec ima sporazum i s privatnim vrtićima, koje sufinancira u 
istom omjeru za trošak roditelja. Realna cijena koštanja cijene vrtića trebala bi biti oko 
800 eura.  
 
Sjednici se priključio vijećnik Igor Rešetar.  
 
Igor Rešetar osvrnuo se na tranzitni promet kroz naselja Dravskog bazena, osobitno 
na području Totovca i Kuršanca. Zatim je pitao kada je planiran početak sanacije 
oštećenih dijelova prometnica na tom području, planira li grad izmještanje tranzitnog 
prometa iz naselja, koje konkretne mjere grad planira poduzeti radi povećanja 
sigurnosti pješača i biciklista? Smatra da nije problem širine koridora gradskih cesta 
prema Strahonicu i Gornjem Kuršancu, jer su koridori širine 10 ili 11 metara, a trenutni 
asfaltni sloj je oko 6 metara. Pitao je za predviđene rokove za izradu studije i plan 
obilaznice Dravskog bazena koja je naručena 2024.?  
 
Ljerka Cividini navela je da se radi o studiji Prometnog fakulteta koja predlaže trasu 
obilaznice. Istu trasu Grad Čakovec upućuje prema Međimurskoj županiji koja mora 
donijeti Prostorni plan Međimurske županije u koji će biti ucrtana obilaznica 
kompletnog Dravskog bazena. Nakon izrade Prostornog plana Međimurske županije, 
jedinice lokalne samouprave moraju ispoštovati izrađeni Prostorni plan. Slijedi 
uvrštavanje u projekte Hrvatskih cesta. Ono što je grad poduzeo je ugovorna obveza 
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izvođača radova za prekomjernu uporabu javnih cesta koja se obračunava prema broju 
vozila koja prolaze spomenutim dionicama te se naknada daje za ulaganje u 
rekonstrukciju pometnice koja je oštećena zbog prekomjerne uporabe javne ceste.  
Kontaktirano je s Policijskom upravom Međimurskom koja će češće vršiti kontrolu 
prometa, brzine kretanja i pretovara na spomenutoj dionici. Što se tiče koridora prema 
Gornjem Kuršancu i Strahonincu, radi se o prometnici o kojoj se raspravlja sa 
Županijskom upravom za ceste jer prolazi kroz katastarski dio Općine Strahoninec. 
Postavljena je još jedna kamera između dionice Gornjeg Kuršanca i Kuršanca. S 
Policijskom upravom međimurskom dogovara se o dodatnim mjerama smirivanja 
prometa na dionici Gornji Kuršanec – Kuršanec. Što se tiče uništavanja prometnica 
zbog soljenja cesta po zimi, ove godine ima više otvorenih udarnih rupa i sanacija. 
Mnoge države su zabranile soljenje prometnica. 
 
Igor Rešetar komentirao je oštećenje pružnog prijelaza kod Buzovca te da se još nije 
pristupilo popravku istog.  
Zatim je pitao planira li Grad sufinancirati ugradnju dizala u postojeće zgrade te da li 
se grad planira javiti na natječaj?  
 
Ljerka Cividini navela je da je grad uputio dopis prema Hrvatskim željeznicama s 
obzirom da je pružni prijelaz u nadležnosti Hrvatskih cesta.  
Vezano uz dizala, dopis je poslan Ministarstvu te je grad spreman sufinancirati svoj 
dio.  
  
Predsjednik Gradskog vijeća zaključio je aktualni sat u 13:05 minuta.  
 
 
Točka 1. Prijedlog Odluke o: 
a) davanju podrške GKP Čakom d.o.o. za realizaciju provedbe investicijskih 
aktivnosti iz Poslovnog plana investicije  
b) davanju suglasnosti GKP Čakom d.o.o. na zaduženje za realizaciju 
dugoročnog kredita za provedbu investicijskih aktivnosti iz Poslovnog plana 
investicije  
 
Uvodno obrazloženje za točku 1. a i b dala je direktorica GKP Čakom d.o.o. 
 
O ovoj točki raspravljao je Odbor za financije i proračun koji je prijedlog Odluke o: 
a) davanju podrške GKP Čakom d.o.o. za realizaciju provedbe investicijskih aktivnosti 
iz Poslovnog plana investicije  
b) davanju suglasnosti GKP Čakom d.o.o. na zaduženje za realizaciju dugoročnog 
kredita za provedbu investicijskih aktivnosti iz Poslovnog plana investicije jednoglasno 
uputio Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 
 
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Lidija Miše Jalšovec, Davor Križaić, Igor Rešetar, Josip 
Varga, Ivan Perhoč, Sebastian Petek. 
 
U vijećnici je bilo prisutno 18 vijećnika.   
 
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o davanju 
podrške GKP Čakom d.o.o. za realizaciju provedbe investicijskih aktivnosti iz 
Poslovnog plana investicije.  



8 

 

„Za“ je glasovalo 14 vijećnika, 2 su glasovala „protiv“, 2 su bila „suzdržana“ pa je 
Odluka o davanju podrške GKP Čakom d.o.o. za realizaciju provedbe investicijskih 
aktivnosti iz Poslovnog plana investicije donesena većinom glasova.  
 
U vijećnici je bilo prisutno 18 vijećnika.   
 
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o davanju 
suglasnosti GKP Čakom d.o.o. na zaduženje za realizaciju dugoročnog kredita za 
provedbu investicijskih aktivnosti iz Poslovnog plana investicije. 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
„Za“ je glasovalo 14  vijećnika, 2 su glasovala „protiv“, 2 su bila „suzdržana“ pa je 
Odluka o davanju suglasnosti GKP Čakom d.o.o. na zaduženje za realizaciju 
dugoročnog kredita za provedbu investicijskih aktivnosti iz Poslovnog plana 
investicije donesena većinom glasova.  
 
 
 
Točka 3. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti GKP Čakom d.o.o. za kreditno 
zaduženje za realizaciju planiranih nabava komunalnih vozila i strojeva 
 
Uvodno obrazloženje dala je direktorica GKP Čakom d.o.o. 
 
O ovoj točki raspravljao je Odbor za financije i proračun koji je prijedlog Odluke 
jednoglasno uputio Gradskom vijeću Grada Čakovca. 
 
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Lidija Miše Jalšovec, Davor Križaić, Lovro Horvat, Ivan 
Perhoč. 
 
U vijećnici je bilo prisutno 18 vijećnika.   
 
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o davanju 
suglasnosti GKP Čakom d.o.o. za kreditno zaduženje za realizaciju planiranih 
nabava komunalnih vozila i strojeva. 
 
„Za“ je glasovalo 14 vijećnika, 2 su glasovala „protiv“, 2 su bila „suzdržana“ pa je 
Odluka o davanju suglasnosti GKP Čakom d.o.o. za kreditno zaduženje za 
realizaciju planiranih nabava komunalnih vozila i strojeva donesena većinom 
glasova. 
 
 
Točka 4. Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o radu davatelja javne usluge 
GKP Čakom d.o.o. za 2025. 
 
Uvodno obrazloženje dala je direktorica GKP Čakom d.o.o. 
 
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Lidija Miše Jalšovec, Davor Križaić, Ivan Perhoč. 
 
U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
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Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća 
o radu davatelja javne usluge GKP Čakom d.o.o. za 2025. 
  
„Za“ je glasovalo 13 vijećnika, 4 su glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa je 
Odluka o usvajanju Izvješća o radu davatelja javne usluge GKP Čakom d.o.o. za 
2025. donesena većinom glasova.   
 
  
Točka 5. Prijedlog Odluke o grobljima 
 
Uvodno obrazloženje dala je direktorica GKP Čakom d.o.o. 
 
O ovoj točki raspravljalo je Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost koji je 
prijedlog Odluke o grobljima jednoglasno uputio Gradskom vijeću na donošenje.  
 
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Lidija Miše Jalšovec, Davor Križaić, Ivan Perhoč. 
 
U vijećnici je bilo prisutno 18 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o grobljima. 
 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 2 su glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o grobljima donesena većinom glasova.   
 
 
Točka 6. Prijedlog Odluke o usvajanju Izvještaja o planiranim i ostvarenim 
prihodima i planiranim i ostvarenim rashodima za groblja Mihovljan, Ivanovec i 
Šandorovec za 2025. 
 
Uvodno obrazloženje dala je direktorica GKP Čakom d.o.o. 
 
O ovoj točki raspravljao je Odbor za financije i proračun koji je prijedlog Odluke 
jednoglasno uputio Gradskom vijeću na donošenje. 
 
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije tražio riječ. 
 
U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.   
 
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o usvajanju 
Izvještaja o planiranim i ostvarenim prihodima i planiranim i ostvarenim 
rashodima za groblja Mihovljan, Ivanovec i Šandorovec za 2025. 
 
„Za“ je glasovalo 15 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 2 su bila „suzdržana“ pa 
je Odluka o usvajanju Izvještaja o planiranim i ostvarenim prihodima i planiranim 
i ostvarenim rashodima za groblja Mihovljan, Ivanovec i Šandorovec za 2025. 
donesena većinom glasova.  
 



10 

 

Točka 7. Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća Međimurskih voda d.o.o. 
Čakovec o: 
1. prikupljenim i utrošenim sredstvima posebnog dijela naknade za razvoj na 
području Grada Čakovca za razdoblje od 1.1.2025. do 31.12.2025.  
2. prikupljenim i utrošenim sredstvima za izgradnju komunalnih građevina na 
području Grada Čakovca od 1.1.2025. do 31.12.2025. 
 
Uvodno obrazloženje dao je zamjenik direktorice Međimurskih voda d.o.o. Bruno 
Palašek.  
 
O ovoj točki raspravljao je Odbor za financije i proračun koji je prijedlog Odluke 
jednoglasno uputio Gradskom vijeću na donošenje. 
 
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Davor Križaić, Bruno Palašek.  
 
U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
 
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o usvajanju 
Izvješća Međimurskih voda d.o.o. Čakovec o: 
1. prikupljenim i utrošenim sredstvima posebnog dijela naknade za razvoj na 
području Grada Čakovca za razdoblje od 1.1.2025. do 31.12.2025.  
2. prikupljenim i utrošenim sredstvima za izgradnju komunalnih građevina na 
području Grada Čakovca od 1.1.2025. do 31.12.2025. 
 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o usvajanju Izvješća Međimurskih voda d.o.o. Čakovec o: 
1. prikupljenim i utrošenim sredstvima posebnog dijela naknade za razvoj na 
području Grada Čakovca za razdoblje od 1.1.2025. do 31.12.2025.  
2. prikupljenim i utrošenim sredstvima za izgradnju komunalnih građevina na 
području Grada Čakovca od 1.1.2025. do 31.12.2025. 
donesena jednoglasno.   
 
 
Točka 8. Prijedlog Odluke o usvajanju Programa rada i financijskog plana 

Savjeta mladih Grada Čakovca za 2026. 

Uvodno obrazloženje dao je predsjednik Savjeta mladih Grada Čakovca. 

O ovoj točki raspravljao je Odbor za društvene djelatnosti koji je prijedlog Odluke 
jednoglasno uputio Gradskom vijeću na donošenje. 
 
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Lovro Horvat, Saša Jarni.  
 
U vijećnici je bilo prisutno 18 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o usvajanju 
Programa rada i financijskog plana Savjeta mladih Grada Čakovca za 2026. 
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„Za“ je glasovalo 15 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 3 su bila „suzdržana“ pa 
je Odluka o usvajanju Programa rada i financijskog plana Savjeta mladih Grada 
Čakovca za 2026. donesena većinom glasova.  
 
 
Točka 9. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o visini ekonomske cijene usluge 
za: 
1. Dječji vrtić Cipelica 
2. Dječji vrtić Cvrčak 
 
Uvodno obrazloženje za obje podtočke dala je gradonačelnica.  
 
O ovoj točki raspravljali su Odbor za društvene djelatnosti i Odbor za financije i 
proračun koji su prijedlog navedenih Odluka jednoglasno uputili Gradskom vijeću na 
donošenje. 
 
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije tražio riječ. 
 
U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izmjenama 
Odluke o visini ekonomske cijene usluge za Dječji vrtić Cipelica. 
 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o izmjenama Odluke o visini ekonomske cijene usluge za Dječji vrtić 
Cipelica donesena jednoglasno.  
 
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izmjenama 
Odluke o visini ekonomske cijene usluge za Dječji vrtić Cvrčak. 
 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o izmjenama Odluke o visini ekonomske cijene usluge za Dječji vrtić 
Cvrčak donesena jednoglasno.  
 
 
Točka 10. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o sufinanciranju boravka djece 

s područja Grada Čakovca u predškolskim ustanovama  

O ovoj točki raspravljali su Odbor za društvene djelatnosti i Odbor za financije i 
proračun koji su prijedlog Odluke jednoglasno uputili Gradskom vijeću na donošenje. 
 
Nitko nije tražio riječ. 
  
U vijećnici je prisutno 17 vijećnika.  
 
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izmjenama 
Odluke o sufinanciranju boravka djece s područja Grada Čakovca u 
predškolskim ustanovama 
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„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o izmjenama Odluke o sufinanciranju boravka djece s područja Grada 
Čakovca u predškolskim ustanovama donesena jednoglasno. 
 
 
Točka 11. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o visini ekonomske cijene 

usluge i omjer sufinanciranja za predškolske ustanove kojima Grad Čakovec nije 

osnivač  

O ovoj točki raspravljali su Odbor za društvene djelatnosti i Odbor za financije i 
proračun koji su prijedlog Odluke jednoglasno uputili Gradskom vijeću na donošenje. 
 
Otvaram raspravu. 
 
Nitko nije tražio riječ. 
  
U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izmjenama 
Odluke o visini ekonomske cijene usluge i omjer sufinanciranja za predškolske 
ustanove kojima Grad Čakovec nije osnivač. 
 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o izmjenama Odluke o visini ekonomske cijene usluge i omjer 
sufinanciranja za predškolske ustanove kojima Grad Čakovec nije osnivač 
donesena jednoglasno.  
 
 
Točka 12. Prijedlog Odluke o porezima  

O ovoj točki raspravljao je Odbor za financije i proračun koji je prijedlog Odluke 
jednoglasno uputio Gradskom vijeću na donošenje. 
  
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Davor Križaić, Ljerka Civdini, Josip Varga.  
 
U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o porezima. 
 
„Za“ je glasovalo 15 vijećnika, 2 su glasovala „protiv“, 0  je bilo „suzdržanih“ pa je 
Odluka o porezima donesena većinom glasova.  
 
 
Točka 13. Prijedlog Odluke o financiranju decentraliziranih funkcija osnovnih 
škola u 2026.  
 
O ovoj točki raspravljali su Odbor za društvene djelatnosti i Odbor za financije i 
proračun koji su prijedlog Odluke jednoglasno uputili Gradskom vijeću na donošenje. 
 
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
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Nitko nije tražio riječ. 
 
U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o financiranju 
decentraliziranih funkcija osnovnih škola u 2026.  
 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o financiranju decentraliziranih funkcija osnovnih škola u 2026. 
donesena jednoglasno. 
 
 
 
Točka 14. Prijedlog Odluke o kriterijima i mjerilima te načinu financiranja Javne 
vatrogasne postrojbe Čakovec u 2026.  
 
O ovoj točki raspravljali su Odbor za društvene djelatnosti i Odbor za financije i 
proračun koji su prijedlog Odluke jednoglasno uputili Gradskom vijeću na donošenje. 
 
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije tražio riječ. 
 
U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o kriterijima i 
mjerilima te načinu financiranja Javne vatrogasne postrojbe Čakovec u 2026. 
 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o kriterijima i mjerilima te načinu financiranja Javne vatrogasne 
postrojbe Čakovec u 2026. donesena jednoglasno.  
 
 
Točka 15. Prijedlog Odluke o uvjetima i načinu sufinanciranju djelatnosti dadilja 
 
Uvodno obrazloženje dala je gradonačelnica.  

O ovoj točki raspravljali su Odbor za društvene djelatnosti i Odbor za financije i 
proračun koji su prijedlog Odluke jednoglasno uputili Gradskom vijeću na donošenje. 
 
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o uvjetima i 
načinu sufinanciranju djelatnosti dadilja 
 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o uvjetima i načinu sufinanciranju djelatnosti dadilja donesena 
jednoglasno. 
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Točka 16. Prijedlog Odluke o ostvarivanju naknada i usluga iz područja socijalne 

skrbi 

Uvodno obrazloženje dala je zamjenica gradonačelnice.  
 
O ovoj točki raspravljali su Odbor za društvene djelatnosti i Odbor za financije i 
proračun koji su prijedlog Odluke jednoglasno uputili Gradskom vijeću na donošenje. 
  
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije tražio riječ. 
 
U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o ostvarivanju 

naknada i usluga iz područja socijalne skrbi. 

„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 

je Odluka o ostvarivanju naknada i usluga iz područja socijalne skrbi donesena 

jednoglasno.  

 
 
Točka 17.  Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Pravilnika o uvjetima, 
kriterijima i postupku davanja u zakup prostora i opreme u školskim ustanovama 
   
Uvodno obrazloženje dao je pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti. 
 
O ovoj točki raspravljao je Odbor za društvene djelatnosti koji je prijedlog Odluke 
jednoglasno uputio Gradskom vijeću na donošenje. 
 
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije tražio riječ.  
 
U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izmjenama i 
dopunama Pravilnika o uvjetima, kriterijima i postupku davanja u zakup prostora 
i opreme u školskim ustanovama. 
  
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je  bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o izmjenama i dopunama Pravilnika o uvjetima, kriterijima i postupku 
davanja u zakup prostora i opreme u školskim ustanovama  donesena 
jednoglasno. 
 
 
Točka 18.1. Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o lokacijama, količinama, 
troškovima i mjerama za  provedbu uklanjanja odbačenog otpada na području 
Grada Čakovca za 2025. 
 
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
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U raspravi su sudjelovali: Igor Rešetar, Ljerka Cividini, Davor Križaić. 
 
U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o usvajanju 
Izvješća o lokacijama, količinama, troškovima i mjerama za  provedbu uklanjanja 
odbačenog otpada na području Grada Čakovca za 2025. 
  
„Za“ je glasovalo 15 vijećnika, 1 je glasovao „protiv“, 1 je bio „suzdržan“ pa je 
Odluka o usvajanju Izvješća o lokacijama, količinama, troškovima i mjerama za  
provedbu uklanjanja odbačenog otpada na području Grada Čakovca za 2025. 
donesena većinom glasova. 
 
 
Točka 18.2. Prijedlog Odluke o sprječavanju odbacivanja otpada za 2026. 
 
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Davor Križaić, Ljerka Cividini, Igor Rešetar.  
 
U vijećnici je bilo prisutno 18 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o sprječavanju 
odbacivanja otpada za 2026. 
 
„Za“ je glasovalo 15 vijećnika, 2 su glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o sprječavanju odbacivanja otpada za 2026. donesena većinom 
glasova.  
 
 
Točka 18.3. Prijedlog Odluke o provedbi posebnih mjera sprječavanja 
odbacivanja otpada za 2026. 
 
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Davor Križaić, Ljerka Cividini, Lovro Horvat, Zvonko Knezić, 
Ivan Perhoč.  
 
U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o provedbi 
posebnih mjera sprječavanja odbacivanja otpada za 2026. 
 
„Za“ je glasovalo 15 vijećnika, 2  su glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o provedbi posebnih mjera sprječavanja odbacivanja otpada za 2026. 
donesena većinom glasova.  
 
 
Točka 19. Izvješće o izvršenju Programa gradnje građevina za gospodarenje 
komunalnim otpadom za 2025.  
 
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
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U raspravi su sudjelovali: Davor Križaić, Ljerka Cividini. 
 
U vijećnici je bilo prisutno 16 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje Izvješće o izvršenju Programa 
gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom za 2025. 
 
„Za“ je glasovalo 13 vijećnika, 2 su glasovala „protiv“, 1 je bio „suzdržan“ pa je 
Izvješće o izvršenju Programa gradnje građevina za gospodarenje komunalnim 
otpadom za 2025. usvojeno većinom glasova.  
 
 
Točka 20. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja 
nekretninama u vlasništvu Grada Čakovca za 2025.  
 
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Davor Križaić, Josip Varga, Ljerka Cividni, Jasminka Šipoš.  
 
U vijećnici je bilo prisutno 16 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o prihvaćanju 
Izvješća o provedbi Plana upravljanja nekretninama u vlasništvu Grada Čakovca 
za 2025. 
 
„Za“ je glasovalo 14 vijećnika, 2 su glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja nekretninama u 
vlasništvu Grada Čakovca za 2025.  donesena većinom glasova.  
 
 
Točka 21. Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o izvršenju plana djelovanja u 
području prirodnih nepogoda Grada Čakovca za 2025. godinu  
 
O ovoj točki raspravljao je Odbor za poljoprivredu i turizam koji je prijedlog Odluke 
jednoglasno uputio Gradskom vijeću na donošenje.  
 
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije tražio riječ. 
 
U vijećnici je bilo prisutno 16 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o usvajanju 
Izvješća o izvršenju plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Grada 
Čakovca za 2025. godinu. 
 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o usvajanju Izvješća o izvršenju plana djelovanja u području prirodnih 
nepogoda Grada Čakovca za 2025. godinu donesena jednoglasno.  
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Točka 22.1. Prijedlog Izvješća o stanju Godišnjeg provedbenog plana 
unaprjeđenja zaštite od požara za 2025. 
 
O ovoj točki raspravljao je Odbor za društvene djelatnosti koji je prijedlog Izvješća 
jednoglasno uputio Gradskom vijeću na donošenje. 
 

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije tražio riječ. 
 
U vijećnici je bilo prisutno 16 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje Izvješće o stanju Godišnjeg 
provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara za 2025. 
 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Izvješće o stanju Godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od 
požara za 2025. usvojeno jednoglasno.  
 
 
Točka 22.2 Prijedlog Godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od 
požara za 2026.  
 
O ovoj točki raspravljao je Odbor za društvene djelatnosti koji je prijedlog Godišnjeg 
provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara za 2026., jednoglasno uputio 
Gradskom vijeću na donošenje. 
 
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije tražio riječ. 
 
U vijećnici je bilo prisutno 16 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Godišnjeg provedbenog 
plana unaprjeđenja zaštite od požara za 2026.  
 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara za 2026. donesen 
jednoglasno.  
 
 
Točka 23. Prijedlog Odluke o usvajanju Polugodišnjeg izvješća o radu 
Gradonačelnice za razdoblje od 01.07.2025. – 31.12.2025.  
 
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije tražio riječ. 
 
U vijećnici je bilo prisutno 16 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o usvajanju 
Polugodišnjeg izvješća o radu Gradonačelnice za razdoblje od 01.07.2025. – 
31.12.2025. 
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„Za“ je glasovalo 13 vijećnika, 1 je glasovao „protiv“, 2 su bila „suzdržana“ pa 
je Odluka o usvajanju Polugodišnjeg izvješća o radu Gradonačelnice za 
razdoblje od 01.07.2025. – 31.12.2025.  donesena većinom glasova.  
 
 
Točka 24. Prijedlog Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada 

Čakovca  

Uvodno obrazloženje dati će gradonačelnica.  

O ovoj točki raspravljao je Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost koji je 
prijedlog Odluke jednoglasno uputio Gradskom vijeću na donošenje. 
 

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Ljerka Cividini, Lovro Horvat, Davor Križaić. 
 
U vijećnici je bilo prisutno 16 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o ustrojstvu i 

djelokrugu upravnih tijela Grada Čakovca  

„Za“ je glasovalo 13 vijećnika, 3 su glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 

je Odluka o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Čakovca donesena 

jednoglasno.  

 
 
Točka 25. Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika  

Uvodno obrazloženje dala je gradonačelnica.  

O ovoj točki raspravljao je Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost koji je 
prijedlog navedene Odluke većinom glasova uputio Gradskom vijeću na donošenje. 
 
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Ljerka Civdini, Lovro Horvat, Jasminka Šipoš.  
 
U vijećnici je bilo prisutno 16 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o koeficijentima 
za obračun plaće službenika. 
 
„Za“ je glasovalo 13 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 3 su bila „suzdržana“ pa 
je Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika donesena većinom 
glasova.  
 
 
Točka 26. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o plaći i 

materijalnim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika Grada 

Čakovca koji profesionalno obavljaju dužnost 

Uvodno obrazloženje dala je gradonačelnica.  
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O ovoj točki raspravljao je Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost koji je 
prijedlog Odluke većinom glasova uputio Gradskom vijeću na donošenje. 
 
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije tražio riječ. 
 
U vijećnici je bilo prisutno 16 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o izmjenama i 
dopunama Odluke o plaći i materijalnim pravima gradonačelnika i zamjenika 
gradonačelnika Grada Čakovca koji profesionalno obavljaju dužnost.  
 
„Za“ je glasovalo 13 vijećnika, 2 su glasovala „protiv“, 1 je bio „suzdržan“ pa je 
Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o plaći i materijalnim pravima 
gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika Grada Čakovca koji profesionalno 
obavljaju dužnost donesena većinom glasova.  
 
 
Točka 27. Prijedlog Odluke o visini naknade za rad i drugim pravima 
gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika koji dužnost obnašaju bez 
zasnivanja radnog odnosa  
 
Uvodno obrazloženje dala je gradonačelnica.  

O ovoj točki raspravljao je Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost koji je 
prijedlog Odluke većinom glasova uputio Gradskom vijeću na donošenje. 
 
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije tražio riječ. 
 
U vijećnici je bilo prisutno 16 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o visini naknade 
za rad i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika koji dužnost 
obnašaju bez zasnivanja radnog odnosa. 
 
„Za“ je glasovalo 13 vijećnika, 2 su glasovala „protiv“, 1 je bio „suzdržan“ pa je 
Odluka o visini naknade za rad i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika 
gradonačelnika koji dužnost obnašaju bez zasnivanja radnog odnosa donesena 
većinom glasova.  
 
 
Točka 28. Prijedlog Rješenja o imenovanju Gradskog povjerenstva za procjenu 

šteta i dodjelu sredstava pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje 

posljedica prirodnih nepogoda  

O ovoj točki raspravljao je Odbor za izbor i imenovanje koji je prijedlog Rješenja 
jednoglasno uputio Gradskom vijeću na donošenje. 
 
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
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Nitko nije tražio riječ. 
 
U vijećnici je bilo prisutno 16 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Rješenja o imenovanju 
Gradskog povjerenstva za procjenu šteta i dodjelu sredstava pomoći za 
ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda. 
 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Rješenje o imenovanju Gradskog povjerenstva za procjenu šteta i dodjelu 
sredstava pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih 
nepogoda doneseno jednoglasno.  
 
Sjednica Gradskog vijeća završena je u 17:00 sati. 
 
KLASA: 024-03/26-01/2 
URBROJ: 2109-2-02-26-2 
Čakovec, 05. ožujka 2026.   

 
     

Pročelnik       Predsjednik Gradskog vijeća 
Svetislav Drakulić, mag. iur.    Josip Varga 


